CALENDARIO EVENTI FEBBRAIO-MARZO 2025
Museo Nazionale Scienza e Tecnologia Leonardo da Vinci

Nuove date fino a marzo 
Planetario Perduto
Una misteriosa profezia che vedrà l’umanità tornare sulla Luna. Otto missioni da superare con l’aiuto di un’enigmatica intelligenza artificiale. Un viaggio alla ricerca di oggetti storici e storie affascinanti tra navi, sottomarini, aerei, computer e macchine di Leonardo. https://www.museoscienza.org/it/planetario-perduto

Nuova installazione permanente
Infinity
Immergiti nell'installazione del collettivo inglese Universal Everything, tra i pionieri dell’arte generativa. Un'opera video multidimensionale in cui personaggi unici nati dal codice sfilano in una parata senza fine mostrando forme grandi, pelose, rocciose o minerali, liquide o gassose, vegetali o architettoniche che mutano, si trasformano e raccontano la magia di una tecnologia che integra dimensione digitale e analogica.
https://www.museoscienza.org/it/offerta/attivita/infinity

Nuova area permanente
Playlab: Inventa il tuo mondo
Scopri l'area dedicata ai bambini e alle bambine dai 3 ai 6 anni per giocare, immaginare e raccontare. In Playlab (aperto da martedì a domenica) vivi esperienze uniche tra quattro stanze senza un percorso guidato. Nel fine settimana lasciati coinvolgere dalle proposte dell'Atelier condotte dal nostro staff. Consulta le modalità di prenotazione al momento dell'acquisto del tuo biglietto d'ingresso.
https://www.museoscienza.org/it/playlab

Sabato 15 e domenica 16 febbraio ore 11, 14, 15.30 e 17.00
Stellar Quest VR
Partiamo per un incredibile tour guidato nel Sistema Solare a bordo della nostra navicella. Iniziamo il nostro viaggio da Mercurio per arrivare a 3.840 anni luce di distanza dal Sole, fino alla stella ipergigante rossa VY Canis Majoris. Grazie ad accurate riproduzioni 3D in computer grafica e gallery fotografiche, osserviamo oltre 40 corpi celesti e utilizziamo diversi strumenti di bordo per confrontare le loro caratteristiche come dimensioni e atmosfera svelando i segreti di pianeti, lune e asteroidi.
https://www.museoscienza.org/it/offerta/virtual-zone

Sabato 22 e domenica 23 febbraio ore 11, 14, 15.30 e 17
One Ocean VR
Tuffiamoci nel primo parco safari acquatico in realtà virtuale al mondo ed esploriamo un oceano pieno di vita tra delfini, tartarughe, balene, lamantini e leoni marini.
Nuotiamo alla scoperta delle meraviglie del mare lasciandoci travolgere da animazioni iperrealistiche grazie a un innovativo algoritmo di intelligenza artificiale. Per i più temerari: immergiamoci in una gabbia per osservare da vicino lo squalo bianco.
https://www.museoscienza.org/it/offerta/virtual-zone

Domenica 23 febbraio alle 10 e alle 11.30 
Visite speciali ai depositi del Museo
Scopri con una visita guidata uno dei depositi del Museo, luoghi di conservazione, studio e scoperta. Esplora collezioni da tempo non esposte, dalla Vespa e Lambretta Siluro al “tandem in parallelo”, fino alla Tenda Rossa usata dalle persone sopravvissute al naufragio del Dirigibile Italia nel 1928.
https://www.museoscienza.org/it/offerta/attivita/visita-collezioni-di-studio

Sabato 1 e domenica 2 marzo ore 11, 14, 15.30 e 17
Free Climbing Experience VR
Mettiamoci alla prova con una simulazione realistica di arrampicata e spingiamoci ai limiti dell’avventura verticale ammirando paesaggi di incredibile bellezza. Emuliamo le imprese di grandi nomi dell’esplorazione estrema, impariamo a interpretare le vie pianificando attentamente ogni passo e afferriamo gli appigli naturali compiendo i reali movimenti necessari durante un’ascesa.
https://www.museoscienza.org/it/offerta/virtual-zone

